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●依頼会員向けアンケートを実施しました 

➀利用して良かった点 

 

 

 

 

 

②援助会員さんに向けてひとこと 

 

 

 

 

 

 

 

※ 大変満足度の高い回答をいただき、日頃の皆様のご努力のお蔭でありがたいです。 

令和4 年（2022 年）10 月  

茅野市ファミリー・サポート・センター 

朝夕と涼しくなり過ごしやすい季節となりました。会員の皆様いかがお過

しでしょうか。日頃からファミサポ活動にご協力いただきありがとうござい

ます。少しずつ依頼会員、また活動依頼も増えてまいりました。子育ての助

け合いの輪がだんだん大きくなっているのを感じる毎日です。皆様の日頃の

積み重ねがこのような輪を作ってくださりありがたい思いでいっぱいです。 

会員数  

令和 4 年 10 月現在 

 ○依頼会員   58 名 

 ○援助会員   37 名 

 ○両方会員   12 名 

子どもが 6 ヵ月の時、利用しま

した。親は他界しており、夫も

仕事をしているため、何かあっ

た時に預けられるサポートがあ

ったのは本当に助かりました。

安心して預けることが出来まし

た。 個別に対応してくださるので、安心して

お願いすることができます。その間に自

分の用ができるので、大変ありがたく思

っています。子どもはとても楽しい時間

を過ごしたようでまた、遊びに行きたが

っています。 

ファミサポの方に送ってもらう

と安心感があって良かった。子

どもも二人のファミサポ会員さ

んになついてくれて、楽しく利

用ができた。 

お金は多少かかりますが、子供たちが楽

しそうなのと、親の仕事と育児でいっぱ

いいっぱいのところを助けていただき、

気持ちの余裕に繋がっています。スケジ

ュールの調整も柔軟に対応いただけて

ありがたいです。 

初めての依頼で不安や緊張、う

しろ髪引かれる思いでしたが、

援助会員さんの「安心してくだ

さい」の一言でホッとし信頼出

来ました。 

子供の過ごしやすい環境

を作っていただき、温か

い目と手で接していただ

き感謝しています 

初めての子育てでわからないことが多

い中、援助会員さんに相談に乗っていた

だき、子どもを預けるだけでなく私も心

が休まりました。出会えてよかったで

す。 

とても良い方に来ていただ

きました。また機会があれ

ばぜひお願いしたいです。 

安全に留意して精一杯世話をして

くださり心より感謝いたします 

いつも楽しく遊んで

いただき、ありがと

うございます。とて

も助かっています。 



③ファミサポを利用しての感想をお願いします 

④改善してほしいこと 

                     

  

 

 

令和 4年度今後の予定  

○10 月 28日（金）より援助会員養成講習が始まります（スケジュール別紙参照） 

 ●今年度よりテキストが「育児サポート４」に変更になりました。新しい時代に添った内容です。希望の方に

は 1.000円で購入していただけます。 

●フォローアップ研修として再受講をお勧めします。日頃の援助活動をしていての疑問や、困っていることを

講師の先生にお聞きすることもできますので、援助活動の向上のためにも参加をお勧めします。一講座でも構

いません。（会場準備がありますので事前に申し込みをお願いします） 

 ●今年度は「普通救命講習」が受けられます。（昨年はコロナの関係で短縮コースの救命入門コースの受講でし

た）普通救命講習を受けていない方や、必要を感じる方は、この機会にぜひご参加ください。事前に消防署へ

の申し込みが必要ですので、10月 14日（金）までにセンターまでお申し込みをお願いします。 

 

○援助会員交流・講習会を行います 

●日 時 12月 2日（金） 13時 30分より 

●場 所 茅野市役所7階705会議室  

●内 容 「子育てサポート活動のための身体と心のセルフケア 2」と題しまして、昨年に引き続き「藤森朋子

先生」をお招きし、昨年の内容をより深めるお話やワークを行います。今年度一度限りの交流会になりますの

で、日頃顔を合わせることのない援助会員さん同士の交流の場として、是非ご参加ください。出欠につきまし

ては、近くなってからお伺いします。 

 

 ※より良いサポート活動のために、皆さんのお力をお貸しください。 

茅野市教育委員会事務局 こども部 

こども課 こども・家庭支援係 

TEL 0266-72-2101（内線614） 

担当 両角和恵・島立せりな 

 

 

・第三者の方に関わっていただくことで子供の普段気が付かない良い面が見えたりします。親だけで頑張ろうと
せず周りを頼る大切さに気付かされました。 

・利用してみたら使いやすく、ありがたいシステムだとわかりました。より多くの人に利用してもらいたいで
す。 

・何か困った時に利用できる心強い素敵な制度ですね。 

 

・キャッシュレス決済を採用してほしい。 
・30 分単位の利用ができるとよい。 
・家事援助等、サポートの幅を広げて欲しい 
 

改善点につきましては、すぐに変更すること

はできませんが会員さんからの貴重なご意見

として、お聞きしました。 


